

В Камчатском крае завершено расследование уголовного дела по обвинению супружеской пары в совершении ряда преступлений в отношении своих детей, в том числе в убийстве малолетнего

Следственными органами СК России по Камчатскому краю завершено предварительное следствие по уголовному делу, возбужденному в отношении супругов из города Вилючинска, которые обвиняются в убийстве малолетнего группой лиц с особой жестокостью, причинении легкого вреда здоровью и неисполнении родительских обязанностей, сопряженных с жестоким обращением (пп. «в», «д», «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ, ст. 156 УК РФ, ст. 115 УК РФ).

Установлено, что в период с 30 мая по 4 июня 2020 года родители двух трехмесячных близнецов, проживающие в городе Вилючинске Камчатского края, не осуществляли гигиенический уход, кормление и постоянный присмотр за своими грудными детьми, в результате чего у детей развилось сильное истощение.

Благодаря одной из родственниц супругов, вызвавшей бригаду скорой медицинской помощи, девочку удалось выходить врачам в условиях стационара, трехмесячный мальчик умер в больнице.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

12 Mapma 2021

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1547739